[image: image60.jpg]


Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Свято першого десятка.

Зв'язок дій додавання і віднімання.
Складання прикладів на     віднімання
Рибачок Марина Рафаїлівна, Новоград -  Волинська ЗОШ І – ІІІ ступенів № 3, учитель  початкових класів
Математика
1 клас
Мета:

Загальнопізнавальні цілі:                                                                          
- вправляти учнів у засвоєнні різних випадків складу чисел 10,9,8,7,6,5; 

- вчити усно розв’язувати текстові задачі;

- розвивати логічне мислення;
- вчити складувати рівності та нерівності;

- вчити складати рівності на віднімання з рівностей на додавання;

- виховувати акуратність,наполегливість,старанність у роботі.

Обладнання:наочний матеріал,математичні картки, демонстраційний матеріал

Хід уроку

І. Організація класу.

Дзвоник всім нам дав наказ-
До роботи швидше в клас. 
Попрацюєм всі старанно, 
Щоб пройшов урок цей недаремно. 
Знайомство:
        - Хто з вас любить уроки мат.(поплескайте перед собою.)

        - А хто старанно пише у зошитах(поплескайте над головою)

        - Хто вміє рахувати до20(візьміться за вушко)

        - Хто вміє рахувати до100(візьміться за кінчик носа)

        - Хто буде сьогодні уважним на уроці(підніміть обидві руки)

 Повідомлення  теми уроку

Відгадайте, хто до нас прийшов на наш урок                                                             
Воно весь світ зігріває,

І втоми не знає.

Посміхається у віконечко, а зовуть його (сонечко)

(сонечко розкидає свої промінчики - завдання)

 ІІ. Перевірка просторових уявлень за таблицею.

 - усно полічити та обвести.

- четверте сонечко зліва;

- сьому квітку  справа;

- дев’ятий Чебурашка справа;

- десятого лева справа;

- восьмого метелика зліва;

- останнього жучка справа, останнього жучка зліва. 
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ІІІ. Повторення і закріплення вивченого матеріалу.
1. Усна лічба.

а )лічба у прямому і зворотньому порядку;

б ) лічба через один;

в)  лічба за стрілкою.(хором)

д) № ряд з  пропусками(показують віялом)

     - назвати сусідів пропущених чисел.
 2. Математичний диктант
(Діти і вчитель  працюють з набором цифр)

- Яке число на 1 більше від 7;

- Яке число на 1 менше від 9;                                                                                   
- Яке число передує числу 5;

- Яке число наступне за числом 8

- Яке число стоїть між числами 8 і 10;

- Які числа є сусідами  числа 5;                                                                     
- Я задумала число, додала 1 і отримала 10. Яке це число?

- Я задумала число, забрала , ще 1 і отримала 4. Яке число задумала?

- Покажіть скільки сторін у чотирикутника,шестикутника?

 3. Робота з натуральним рядом чисел 1-10.(Сусіди чисел)

(Робота за картками  та індивідуальними завданнями)

       а ) називання сусідів чисел 9,6,4,10,5

        б) робота в парах по визначенню сусідів чисел

Динамічна пауза 
Пишемо 1- носиком, 2 - вушком, 3-підборіддям, 4 - губами, 5 - очками, 6 - ліктем  і т.д.
  4. Гра  «Ми слухняні знаки» (В учнів картки з числами 1 - 10)

Станьте по порядку зростання.

Станьте цифри меші за 5.

Станьте цифри більші за 6.                                                                
Вийшли сусіди  чисел 7, 5, 9

Яке число стоїть між 5, 7

Стане число, яке на 1 більше від 7, на  1 менше 10.

Вийти числам, що разом складають 6 (8, 10, 9, 7, 5).

Станьте по порядку зменшення.

Стане число, яке на 2 більше від 7, на 2 менше від 9.

ІІІ. Робота з новим матеріалом.
1. Утворення  2-х рівностей на віднімання з рівностей на додавання 

(  6+4=10; 10-6=4; 10-4=6)

а ). Демонстрування по доміно; по  «сонечках»

б). Робота по підручнику(закріплення)

 Фізкультхвилинка 
Проти сонця на горбочку 
Випинаються дубочки. 
Свіжий вітер повіва, 
Міцне гілля нагина. 
Так щоранку всі дубочки 
Роблять вправи на горбочку — 
І тому вони гінкі, 
І тому вони стрункі. 
Складання рівностей та нерівностей за малюнками

2. Розв’язання віршованих задач  

1. Каже мама квочка: в мене синочки і 4 дочки. Скільки діток у квочки.
2. Три овечки коло гречки,на лужку  ще 3 овечки. Полічи овечок цих.

3. 5 метеликів літають і на квіточки сідають. Прилетів ось ще один,сів на квіточку і він. Полічи швиденько всіх,цих метеликів прудких .
4. Миколка з'їв чотири сливи, а шестеро — Настуся.                                        
Скільки слив з'їла їхня бабуся? (Жодної).
 5.  Скільки фарб тут — не скажу,

Відгадай, не покажу.
Якщо три до них додать,
От тоді їх буде п'ять.
 
6.  В'яже бабуся-лисиця

Трьом онукам рукавиці.

"Подарую вам, онуки,
Рукавичок по дві штуки,
Бережіть, не загубіть!"
Скільки всіх? Перелічіть! (6). 
7. В клас зайшов Мишко,
А за ним — Петько                                                                                     
А за тим Маринка                                                                                 
За нею Яринка,                                                                                  
 А за нею Ганна.
Скільки всіх хлоп'ят?            (2).
 
8.   Чотири груші Ваня мав,
Ще чотири братик дав.

На подвір'ї Ваня сів,
Вісім груш одразу з'їв.
І подумав — чи не мало?
Скільки груш іще осталось? (0).
 

 9. Купила в крамниці сестричка
Сім метрів шовкової стрічки.

Три метри мені віддала,
А скільки собі узяла?
3. Тренувальна вправа «Склад числа»  

 а)Інтерактивна технологія  «Незакінчене речення»(таблиці на склад чисел) « 8 це 5 і…;  8 –це  6 і …;  9- це 6 і …; 9- це  3і….»
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4. Робота по формуванню геометричних навичок

5. Проведення турніру «Швидкого рахунку»

  а). завдання  «Лучники»(Кожному школяреві роздається картка – мішень з прикладами. Треба стрілою влучити в ціль, що є відповіддю)

	7+2=

8+1=

4+4=

2+6=

3+5=

8-4=

5+3=

6-2=
	          10

          9

          8

         7

          6

           5

          4

         3  


 б). завдання  «Швидкісний  рахунок»
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ІV. Підведення підсумків.      
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